

Sufre usted del estómago TOME

GASTROVANADINA DOCTOR COQUILLAT

y curará radicalmente POLVOS: Cura el exceso de ácido (hiperclorhídrico) Caja 3/75 y 2/25 pesetas. ELIXIR: Cura la falta de ácido hiperclorídico, etc. Frasco 4/25 pesetas

dan con placer estos simpáticos hispanófilos.

Málaga y Granada: he aquí dos ciudades que no esperaban ver tal y como son; de aquella, su puerto, sus alamedas, su famosa Caleta. De Granada, su incomparable Alhambra.

«Fue lástima —dice el profesor Pec— que a Carlos V se le ocurriera estropear aquella mansión construyendo aquel palacio»...

Nos hablan, detalladamente de La Alhambra. Del vivo contraste entre el Albicín y Sierra Nevada. Y de un contraste mayor: de la última huelga, tozuda y ruidosa, de sus cargas y de los tiros, cosas exóticas en aquel ambiente de paz...

¡Un viaje muy interesante!

Hemos preguntado si han visitado Elche, pues los alicantinos les hablamos a los extranjeros de Elche, porque Elche es el orgullo de Alicante.

A su regreso nos manifiestan que aquel ambiente es algo maravilloso y que aquel bosque de palmeras es único en Europa.

Pero hay un detalle que les ha emocionado íntimamente y lo recordarán siempre: la Música de Elche les ha obsequiado interpretando el Himno de Checoslovaquia.

«Si supiera usted que sabor espiritual tiene el himno de la patria cuando no se espera y se está tan lejos...»

«España tiene gran simpatía en Checoslovaquia. Y nosotros nos llevamos una impresión espléndida de la joven república española.

Por último, nos hablan de Alicante. Desde todos los puntos de vista, Alicante es mejor que Niza. Ciudad moderna, limpia, sus paseos y sus palmeras le dan un carácter interesantísimo y de un conjunto muy bello.

Hoy regresarán a su país por la costa brillante de La Marina, siguiendo la ruta levantina: Valencia, Barcelona, Francia...

Doctor Alfonso M. de Santaolalla

Enfermedades de la nutrición (diabetes, reuma, gota, obesidad), de la sangre e infecciosas. Glándulas de secreción interna. Laboratorio de análisis clínicos. Consulta de once a dos, todos los días a excepción de los Domingos. SAN FERNANDO 46.—ALICANTE

De Muchamiel

ALARMA INJUSTIFICADA

Esta mañana, se ha producido en este pueblo una alarma que ha tenido su origen en una equivocación de unas mujeres y que ha motivado algún escándalo, si bien y afortunadamente bien pronto han quedado aclarados los motivos que la habían producido y restablecido completamente la normalidad.

Se encontraban unos empleados de la Compañía Telefónica repasando las pilas de la línea de teléfonos y cuando se hallaban frente a la acera de la Iglesia, han renovado unas pilas y han dejado caer al suelo las dos pilas que se encontraban ya gastadas.

Las mujeres que advirtieron este último hecho y que no se habían apercebido de quienes eran estos obreros, han comenzado a lanzar el bulo, porque así lo creían ellas, de que eran estos operarios unos maleantes y que los artefactos que habían depositado en el suelo eran bombas.

Hicieron correr también al noticia de que estas supuestas bombas habían sido colocadas allí con ánimo de volar la iglesia.

Pronto un numeroso grupo de mujeres del pueblo se han encargado de hacer cundir la alarma, originando el consiguiente pánico entre el vecindario.

Afortunadamente, los operarios de la Telefónica, advertidos de lo que ocurría han acudido presurosos a desvanecer la alarma, demostrando al vecindario de lo que se trataba.

A los pocos minutos ya restablecida en absoluto la tranquilidad, se han reintegrado todos a sus ocupaciones. CORRESPONSAL

Laboratorio Médico de Adolfo Mangada

(hijo del Doctor Mangada) Plaza de Castelar número 6 :: ANALISIS CLINICOS :: :: AUTO-VACUNAS :: :: VACUNAS :: (Fundado en 1914)

La ley sobre expropiaciones es discutida en las Cortes

El jefe del Gobierno pronuncia un discurso en el que declara que la República está en pie de guerra

En la sesión de Cortes de ayer se puso a discusión el dictamen de la comisión sobre el proyecto de ley relativo a la expropiación de las fincas rústicas y derechos reales de cuantos han intervenido en el pasado complot contra la República.

Intervinieron en la discusión los diputados Casanueva, Ortega y Gasset (don Eduardo), Franchi Rocy, Barriero y Sánchez Román, y Martínez Barrios.

En las manifestaciones de todos los diputados se hizo la misma afirmación: la necesidad de estar todos agrupados al lado del Gobierno.

Terminada la discusión el jefe del Gobierno pronunció un discurso concretando el criterio del Gobierno en esta proclama.

Las primeras palabras del discurso del señor Azaña son para agradecer la colaboración que el señor Sánchez Román presta al Gobierno en este proyecto, eminentemente político, que trae a la sanción de la Cámara.

El proyecto — sigue diciendo — es una debida satisfacción a la conciencia republicana española, luego de producido el hecho gravísimo que se ha cometido; es una sanción que reclama la opinión para que no vuelvan a repetirse los atentados contra la República.

Los Tribunales están actuando, pero la responsabilidad no ha de exigirse solo a los encartados. Anda por ahí una clase entera que ha cooperado al movimiento, y es preciso desarmarla para que no pueda hacer frente a la República.

El Gobierno estima que, dentro de la Constitución, se puede privar a esa gente de sus medios económicos para combatir al régimen.

Porque no se puede olvidar que es la opinión, a la que nosotros no podemos defraudar, la que ha puesto un valladar infranqueable a los propósitos de esa gente de derribar la República.

Naturalmente, nosotros no podemos vulnerar la Constitución, y por eso hemos atemperado este proyecto a los preceptos del artículo 44 de nuestra carta, constitucional, que autoriza a las Cortes mediante una ley, a efectuar esas expropiaciones, siempre que lo demande la salud pública.

No he de entrar en el carácter moderado de la reforma agraria, pero he de decir que, en este caso particular, al haberse hecho esa gente indigna de disfrutar sus bienes, la despojaremos de ellos para dedicarlos a esa función social.

No se trata sino de una obra de defensa de la República, sancionando a esas gentes a quienes hemos de reducir a la impotencia, porque o desarmamos esas cábilas monárquicas (Fuerte y prolongada ovación.) o terminarán con nosotros. Porque ellos, cuando se han levantado en armas contra la República, no han tenido en cuenta si su proceder estaba en consonancia con la ley de Enjuiciamiento Criminal.

Estamos en pie de guerra — dice el señor Azaña — y es preciso conducirse como conviene a este momento. Una prolongada y unánime ovación impide oír el final de esta frase. Aplauden todos los diputados y se suman a la ovación los ocupantes de las tribunas. La ovación dura varios minutos.

Hay que fijar el valor político de la cuestión que estamos debatiendo. Añade que el Gobierno no tendría inconveniente en admitir aquellas sugerencias que pudieran reforzar el proyecto o que lo hagan más eficaz y rápido, pero no puede admitir nada que desvirtúe su fondo y en el orden social, dentro de estos principios, no tendría inconveniente, como seguramente tampoco la Comisión, en estudiar aquellas propuestas articuladas que se propusieran.

El proyecto es urgente, no porque vayamos a aplicarlo mañana mismo, por no estar determinadas las responsabilidades, pero es necesario aplicarlo con urgencia y dar una satisfacción a lo que reclama la conciencia pública. (Grandes aplausos.)

El final del discurso del señor Azaña es acogido con aplausos calurosos y unánimes de la Cámara y de las tribunas que durante muchos minutos demuestran su conformidad con el proceder del Gobierno y con las manifestaciones de su Presidente.

Los visitantes que no figuran en dichas listas no pasan al interior.

EL GENERAL NAVARRO DETENIDO

Ayer, a última hora de la tarde, fue detenido el general Navarro y Alonso de Celada, quedando a disposición de la Comisión de Responsabilidades.

INCOMUNICADOS

La marquesa de Esquivel, el general García de la Herranz, el capitán Sanjurjo y el teniente coronel Infante, que iban a ser trasladados a Madrid, han quedado incomunicados en virtud de órdenes del Tribunal Supremo.

GIL ROBLES, AMENAZA

Llegó el señor Gil Robles para informarse de los sucesos y explicar una interpelación en el Parlamento. Ha dicho que si quiere tirar de la manta se saldrán muchas cosas.

Ha visitado a los detenidos, manifestando que Acción Popular estuvo al margen del movimiento, como demostrará en las Cortes oportunamente.

«No soy delator; pero yo digo que si tiran de la manta, tirará también yo, y armaré una revolución.»

ORDEN A UN CASINO

Sevilla, (teléfono). — Se ha ordenado al Casino Comercial indique quiénes fueron los socios que se pusieron a las órdenes del general Sanjurjo.

Caso de no ser cumplimentada la orden, será clausurado el Círculo.

—El general Trillo ha ordenado que las fuerzas realicen un paseo militar.

EN PRISIONES

Madrid, (teléfono). — Ayer tarde, a las seis y media, estuvieron en Prisiones Militares e IJuez señor Iglesias Portal y el teniente fiscal don José

Después de la "sanjurjada"

GALARZA DA UNA REFERENCIA DE LO QUE OCURRIO EN GETAFE

Madrid, (teléfono). — El subsecretario de Comunicaciones facilitó una nota para decir de un modo rotundo que se desprende de los informes dados al señor Castro de hechos ocurridos el día 10 en el aeródromo de Getafe, de lo que tenía pedida la consiguiente depuración.

Con el subsecretario de Gobernación, varios diputados por Sevilla convinieron en trasladarse a aquella localidad, y se dispuso lo hicieran en el trimotor que realiza el viaje diario.

Mientras esto se convenía se redactó la proclama para Sevilla y se imprimieron hasta 20.000 ejemplares, lo cual originó el retraso en el salir.

Como se ignoraba en Getafe la hora de salida, se preparó un trimotor Junker; pero cuando el señor Gómez Lucía se enteró de que pretendían salir tierra en varios sitios, creyó preferible enviar el aparato Ford que venía de Barcelona, y, en efecto, el director del aeródromo determinó que fuera éste, ya que el Junker es aparato que rodando se calienta.

De esta suerte, sin discusión, quedó solucionado este asunto con verdadero fervor republicano de todo el personal que en dicho avión partió de Getafe, una vez reunidos los viajeros y la carga.

Se prepararon además otros tres aviones por si eran precisos.

Todo lo ocurrido demuestra el celo de todo el personal que interviene.

ALBA SE JUSTIFICA

Regresó de Valladolid don Santiago Alba, quien negó que haya estado en Francia.

Estuvo en Fuenterrabía, donde como todos los años, veranean sus hijos.

VISITAS A LOS PRESOS

Como en días anteriores, los alrededores de Prisiones Militares estuvieron animadísimo, viéndose numerosos coches particulares pertenecientes a las familias de los detenidos.

Las visitas pasan en grupos, previa presentación de los volantes correspondientes, que se comprueban en la lista facilitada por el detenido, y que contiene los nombres de las personas que desea recibir.

Los visitantes que no figuran en dichas listas no pasan al interior.

EL GENERAL NAVARRO DETENIDO

Ayer, a última hora de la tarde, fue detenido el general Navarro y Alonso de Celada, quedando a disposición de la Comisión de Responsabilidades.

INCOMUNICADOS

La marquesa de Esquivel, el general García de la Herranz, el capitán Sanjurjo y el teniente coronel Infante, que iban a ser trasladados a Madrid, han quedado incomunicados en virtud de órdenes del Tribunal Supremo.

GIL ROBLES, AMENAZA

Llegó el señor Gil Robles para informarse de los sucesos y explicar una interpelación en el Parlamento.

Ha dicho que si quiere tirar de la manta se saldrán muchas cosas.

Ha visitado a los detenidos, manifestando que Acción Popular estuvo al margen del movimiento, como demostrará en las Cortes oportunamente.

«No soy delator; pero yo digo que si tiran de la manta, tirará también yo, y armaré una revolución.»

ORDEN A UN CASINO

Sevilla, (teléfono). — Se ha ordenado al Casino Comercial indique quiénes fueron los socios que se pusieron a las órdenes del general Sanjurjo.

Caso de no ser cumplimentada la orden, será clausurado el Círculo.

—El general Trillo ha ordenado que las fuerzas realicen un paseo militar.

EN PRISIONES

Madrid, (teléfono). — Ayer tarde, a las seis y media, estuvieron en Prisiones Militares e IJuez señor Iglesias Portal y el teniente fiscal don José

Vallés, para ampliar algunas declaraciones.

También estuvo el fiscal general de la República, ignorándose la diligencia que realizó.

DECLARAN LOS SOLDADOS DE LA REMONTA

Ayer mañana prestaron declaración ante el juez delegado señor Iglesias Portal unos 20 soldados de la Remonta.

El juez manifestó que han terminado las declaraciones de los detenidos en Prisiones Militares.

También ayer volvió al Hospital de Carabanchel para tomar algunas declaraciones.

En breve irá el Juzgado a Guadalupe para que declaren los 14 oficiales de Alcalá.

Ignoraba el juez si las diligencias sumariales por él instruidas con la responsabilidad de la resultante podrían ser presentadas englobadas o parcialmente.

COMPROBANDO UNA DENUNCIA

Barcelona, (teléfono). — A raíz de la denuncia publicada por «El País de Lérida», contra el comandante militar de aquella plaza, general don Eliseo Alvarez Arenas, el general de la división ordenó que se trasladase a dicha ciudad el general de infantería don Nicolás Molero, encargado del esclarecimiento de los hechos apuntados en la denuncia.

Sabemos que el general Molero ha terminado la misión que le encomendó el general Batet, habiendo regresado ayer a Barcelona donde se entrevistó inmediatamente con su jefe militar.

Respecto a lo tratado entre ambos generales se guardó absoluta reserva, pero se sabe que el general Molero ha podido cumplir ampliamente su misión en todo lo expuesto por el periódico denunciante.

DECLARA VALERA VALVERDE ANTE EL JUZGADO ESPECIAL

EL EX-GOBERNADOR DE SEVILLA SALE APESADUMBRADO DE LA VISITA

Sevilla, (teléfono). — Llegó el juez especial señor Camarero. No llegó, como se esperaba, el fiscal de la República señor Martínez de Aragón. El señor Camarero trae como misión especial el sumario contra Sanjurjo y demás primeras figuras. Regresará a Madrid mañana.

La cartera que llevaba no era muy voluminosa. Primero fué a la Cárcel para ampliar declaraciones a García Herranz, Infante y Sanjurjo (hijo). Les notificó determinadas resoluciones. Después, en la Audiencia tomó declaración a Varela Valverde, ex-gobernador de Sevilla. Esta noticia produjo impresión. Al salir Varela le rodearon algunos amigos. No ocultó

Luca de Tena, a la cárcel

Madrid, (teléfono). — Hoy ha pasado a la Cárcel, Juan Ignacio Luca de Tena, director de «A B C».

Lea El Luchado

EN HOTELES Y RESTAURANTS

pidan usted

Vino

ALICANTE

1928

En

Cafés

Cervecerías

y Bares, pida

Vermouth Samper

No hay mejor

cierta emoción, y más que emoción decaimiento moral.

Le preguntaron los periodistas si había novedad. Dijo: —Nada; cosas desagradables como son éstas siempre.

Y con amargura añadió: —Lo mejor es que no se ocupen de mí. Yo siempre he cumplido con mi deber. Lo único que les ruego es que abracen fuertemente a los amigos que aún me quedan en Sevilla.

Seguidamente, en auto, salió para Jerez.

LO QUE DIO VALERA

Se sabe que el señor Varela hizo al juez una explicación detallada de lo ocurrido, resultando que se encontraba la noche del 9 cenando en una finca del término de Gerena, y a las diez llamó el señor Casares y pidió que regresara. Avisaron a Varela, que habló con Casares. La comunicación por hilo directo estuvo funcionando desde aquel momento, y se sabía en Madrid que Sanjurjo había salido; pero no hacía dónde iba.

Una indiscreción de un militar en la calle dio motivo a que se conociera que era esperado en Sevilla de un momento a otro. Hubo negligencia de vigilancia en los fieltos por parte de la guardia civil; pero también es cierto que fué mandada retirar a media noche por el mando, sin duda porque Sanjurjo llegaría de un momento a otro.

Al fin se pudo saber que Sanjurjo había entrado en Sevilla a eso de las cuatro de la mañana y que estaba en Casablanca.

Varela ordenó a los guardias de asalto, una sección nada más, que acudiese a la Casa Blanca y copase el edificio, procediendo a detener a cuantos se encontraron en él; pero era ya tarde. Al llegar los guardias de asalto, Casa Blanca estaba rodeada de más de cien guardias civiles al mando de sus jefes, y el que mandaba los de asalto, ante la superioridad del número, comprendió que un ataque hubiera tenido caracteres de verdadera catástrofe. Las demás fuerzas de asalto se hallaban en el cuartel y no podían abandonarlo, porque estaban dedicadas a la custodia de las armas y municiones depositadas allí, cuartel situado muy próximo a la Casa Blanca. En vista de ello, el gobernador y el general de división, de acuerdo, sacaron a la calle fuerzas de infantería, que se situaron en la plaza Nueva; pero a los pocos momentos se entregaban estas fuerzas al general Sanjurjo.

El gobernador civil estaba cercado, el número era tan inferior, que jamás se pensó en la defensa. Lo demás ya es conocido. El gobernador no entregó el mando sin ser detenido, como ocurrió, para responder de esta forma a su ideal republicano.

Agregó: Aunque la cosa marcha con urgencia, precisa tiempo para hacerlas como se deben. Los deportados no irán a Bata. Quizás vayan a Villa Cisneros, porque en este sitio ya hay instalaciones que fueron utilizadas antes por los deportados a consecuencia de los sucesos de Manresa. Los impacientes para conocer la lista de los deportados deben tener paciencia.

Anunció finalmente el señor Casares Quiroga, que mañana sábado se celebrará en el ministerio de la Guerra, Consejo de ministros.

Ascensos y cargos diplomáticos

Madrid, (teléfono). — En el ministerio de Estado se ha facilitado una combinación diplomática que ha sido firmada por el ministro, señor Zulueta.

Se asciende a ministro plenipotenciario de primera, a don Luciano López Ferrer, que continuará de super-numerario.

Se nombra cónsul general en Gibraltar a don Antonio Cánovas, que era director general de Marruecos y Colonias.

El próximo presupuesto será de reconstrucción

Madrid, (teléfono). — El ilustre ministro de Agricultura, don Marcelino Domingo, conversando con los periodistas, a los que ha recibido esta tarde, les ha manifestado que continúan celebrándose las reuniones con los directores generales del ministerio, para preparar e Ipresupuesto del próximo ejercicio.

Así como los primeros presupuestos fueron de limitación con sacrificios, el nuevo presupuesto será reconstructivo en todos los órdenes.

Respecto a Agricultura, se impondrán la ordenación y la repoblación forestal, valorización de precios en la cuestión de nuestra producción, ordenamiento del comercio internacional y otros muchos aspectos mas.

Un portero dispara sobre su señor el marqués de Mastonde

Madrid, (teléfono). — El portero del marqués de Mastonde, hijo de los marqueses de Casa Velasco, ha disparado cinco tiros contra el marqués.

El motivo de la agresión ha sido porque el marqués no le pagaba su salario desde hace varios meses y encima esta mañana le insultó y abofeteó.

MANIFESTACIONES DE CASARES QUIROGA

Los deportados irán seguramente a Villa Cisneros

Madrid, (teléfono). — El ministro de la Gobernación, señor Casares, ha recibido a los informadores con quienes ha estado conversando durante largo rato.

Manifestó Casares que existe una completa tranquilidad en toda la República, según acusan los telegramas recibidos de los gobernadores de las cincuenta provincias españolas.

Dijo Casares que a pesar de que el juez especial que entiende en los sucesos de Granada, había decretado la libertad del conde de Guadiana, ha ordenado nuevamente su detención, quedando el detenido a su disposición.

La libertad del Conde de Guadiana ofrecía características delicadas que podrían originar alteraciones del orden.

En Galicia existe la más absoluta tranquilidad —agregó el ministro—. Los rumores que ayer circularon en el Congreso, son infundados.

Manifestó Casares que la reunión que se celebró ayer en una de las secciones del Congreso, con asistencia del señor Prieto y los directores generales de Seguridad y Ferrocarriles, obedecía a facilitar los pases de libre circulación en los trenes, a los agentes de policía.

A preguntas de los reporteros, respondió Casares que todavía no se ha fijado la salida del «España número 5». No se puede proceder con precipitación pues necesitan los informes de los gobernadores para comprobar la complicidad de cada encartado, dijo el ministro.

Agregó: Aunque la cosa marcha con urgencia, precisa tiempo para hacerlas como se deben. Los deportados no irán a Bata. Quizás vayan a Villa Cisneros, porque en este sitio ya hay instalaciones que fueron utilizadas antes por los deportados a consecuencia de los sucesos de Manresa. Los impacientes para conocer la lista de los deportados deben tener paciencia.

Anunció finalmente el señor Casares Quiroga, que mañana sábado se celebrará en el ministerio de la Guerra, Consejo de ministros.

Ascensos y cargos diplomáticos

Madrid, (teléfono). — En el ministerio de Estado se ha facilitado una combinación diplomática que ha sido firmada por el ministro, señor Zulueta.

Se asciende a ministro plenipotenciario de primera, a don Luciano López Ferrer, que continuará de super-numerario.

Se nombra cónsul general en Gibraltar a don Antonio Cánovas, que era director general de Marruecos y Colonias.

El próximo presupuesto será de reconstrucción

Madrid, (teléfono). — El ilustre ministro de Agricultura, don Marcelino Domingo, conversando con los periodistas, a los que ha recibido esta tarde, les ha manifestado que continúan celebrándose las reuniones con los directores generales del ministerio, para preparar e Ipresupuesto del próximo ejercicio.

Así como los primeros presupuestos fueron de limitación con sacrificios, el nuevo presupuesto será reconstructivo en todos los órdenes.

Respecto a Agricultura, se impondrán la ordenación y la repoblación forestal, valorización de precios en la cuestión de nuestra producción, ordenamiento del comercio internacional y otros muchos aspectos mas.

Un portero dispara sobre su señor el marqués de Mastonde

Madrid, (teléfono). — El portero del marqués de Mastonde, hijo de los marqueses de Casa Velasco, ha disparado cinco tiros contra el marqués.

El motivo de la agresión ha sido porque el marqués no le pagaba su salario desde hace varios meses y encima esta mañana le insultó y abofeteó.

Café Colón

Los mejores helados.—Gran orquesta.—Aperitivos.—Café exprés.—Chocolates.—Meriendas Proprietarios BODEGAS «COLON» Concesionarios de los vinos de mesa «CASTELL DEL REMEY» y FEDERICO PATERNINA, S. A.—JEREZ QUINA «FONTAN»

Avenida de Zorrilla, 12—Teléfono, 2041 ALICANTE

En defensa de nuestro Puerto

Con la Cámara hemos topado...

La Cámara de Comercio me ha hecho el honor de contestar a mi anterior artículo sobre las tarifas de ferrocarriles que perjudican al puerto de Alicante. Le agradezco más, porque no la pedí ese honor ni tampoco que compartiera la responsabilidad de decir que las compañías de ferrocarriles aparecen juramentadas para perjudicar a Alicante. La Cámara de Comercio que en las dos notas que ahora ha publicado demuestra un interés que yo no me explico, en justificar todo lo que hacen y han hecho las compañías de ferrocarriles con daño para Alicante nos demuestra, en su interés por demostrar que sabe tasar sin equivocarse, que la esencia de cuanto dije en mi artículo, tan honrado, existe. Que una tonelada de madera desde Grao Valencia (496 kilómetros) de venga de portes pesetas 39'90. Que una tonelada de la misma mercancía desde Alicante a Madrid (455 kilómetros) devenga de portes pesetas 39'90. Pero este precio de Alicante es aplicable desde la estación, no desde Alicante-Puerto, contra lo que ocurre con el precio de Valencia que es aplicable desde Grao. Con lo que se demuestra que la gestión que hace diez años inició la Cámara de Comercio contra esta anomalía no sirvió para nada puesto que mantiene un privilegio a favor de Alicante al tener que hacer de allí a Madrid un recorrido de más de 41 kilómetros, sin gravar a la mercancía con un aumento de portes.

«Juan de Benaúa» expone en EL LUCHADOR, con la modestia que corresponde a su personalidad, cuantas ideas y opiniones le sugieren to estas injusticias, por su acendrado amor a la tierra en que nació, y que al parecer la Cámara de Comercio quiere amparar y asustándose de la terrible responsabilidad que pueda derivarse de que «Juan de Benaúa» se le ocurra decir que las compañías de ferrocarriles atacan a los intereses de Alicante como lo confirma la nota de la Cámara de Comercio en que se me contesta. La Cámara de Comercio que a remolque del artículo de «Miner», tan elocuente, ha pedido ahora una rebaja en las tarifas a la Compañía de Andalucía para que las mercancías que haciendo un recorrido mayor van al puerto de Cartagena, correspondiéndoles hacer su salida por el de Alicante, se indigna porque nos permitimos decir que esa gestión habrá que agradecerse a «Miner» y a falta de otro argumentos que justifique en este asunto tan importante

para Alicante est labor callada y eficaz de que alardea la Cámara (será en otros asuntos) pone en funciones a su eminente tasador y para exponer los precios de los portes que devenga una tonelada de madera de Alicante a Madrid y compararla con el precio de Grao-Valencia a Madrid omite los gastos de portes con todos sus recargos transitorios que devengará la misma mercancía desde Alicante-Puerto a Alicante, seguramente para no confirmar tanto la noticia que di, sin considerarla «descubierta» por mí, del atropello que significa que una mercancía que hace 41 kilómetros de recorrido en más devenga menos portes, pues aunque el precio sea el mismo al parecer y como lo presenta la Cámara, es más caro el precio de los portes desde el puerto de Alicante a Madrid que desde el puerto de Valencia a Madrid.

Como dice la Cámara de Comercio que la aspiración general de tarifas ferroviarias en el sentido de toneladas y kilómetros de recorrido, es plausible y compartida por todo el mundo... que no resulte perjudicado, añado yo. Porque no creo que Valencia y Cartagena tengan mucho que interés ello cuando así ven aumentado su tráfico. Si basta o no basta que lo pida Alicante yo no lo sé: lo que creo es que siendo asunto de tanto interés para Alicante es Alicante quien debe iniciar esa petición que ha de compartir todo el mundo, pues Alicante más perjudicado que nadie por esas injusticias es la obligada a pedir que desaparezcan. Y ya que la Cámara de Comercio se creyó obligada a contestar a mi artículo hecho con tanta fealdad y exactitud de una manera tan «aviniagada», no lo dude su digno presidente, hubiese expuesto en un órgano de tanto prestigio y de tan acendrado alicantinismo como EL LUCHADOR la labor que viene haciendo para conseguir la simplificación o unificación de las tarifas ferroviarias, única solución justa y deseable para Alicante y la otra, no menos importante: que el puerto de Alicante resulte el más caro de todos los del litoral, según hemos podido saber por la campaña emprendida por EL LUCHADOR en defensa del puerto de Alicante y a la que, nos hemos permitido colaborar, con tan poco tacto, ecuanimidad, llenos de errores etc. etcétera etc.

JUAN DE BENALUA

Lea El Luchador

La Hernia Vencida

Basta ya de llevar aparatos molestos que le dejan escapar y crecer su hernia con gran peligro de su salud. Nada de esto le ocurrirá al usar el perfectísimo «HERNIUS» que es el aparato más ligero hasta hoy conocido para curar las hernias y solo ocupa un centímetro en el cuerpo y es tal la precisión con que actúa, gracias a su estudiado y limitado mecanismo, que le permitirá hacer TODOS LOS TRABAJOS, esfuerzos y movimientos con tal comodidad que jamás recordará que está herniado y menos que lleva aparato.

Al crear el «HERNIUS» no creamos un aparato cualquiera sino un elemento mecano-terápico dotado de vida propia que en breve tiempo y con facilidad pasmosa DOMINARA Y VENCERA TOTALMENTE su hernia hasta su completa DESAPARICIÓN, por antigua y voluminosa que sea, TRANSFORMÁNDOLE EN UN SER PERFECTO Y SANO COMO ERA ANTES DE HERNIARSE.

Los científicos aparatos «HERNIUS» son los más ligeros, los más cómodos y los únicos que no llevan tirantes de clase alguna, por construirse expresamente uno para cada EDAD, PARA CADA SEXO y PARA CADA HERNIA sobre molde anatómico de la región enferma.

VISITA EN ALICANTE

Un Agente «HERNIUS» informará en: ALICANTE el MARTES 23 Agosto en el Hotel Samper, de 9 mañana a 6 tarde SOLAMENTE.

IMPORTANTE: Nuestro Agente visitará en: ALCOY el LUNES 22 Agosto, Hotel Continental.

CASA CENTRAL

Gabinete Ortopédico «HERNIUS» — «Salvación del Herniado»

Aragón, 277, entlo. 2.ª (frente Apeadero de Gracia)—Teléfono 76850—BARCELONA

Taurinas

El festival de mañana

A las diez y media de la noche, se ha de celebrar mañana sábado, en nuestra mezquita, el extraordinario festival a beneficio del Montepío Nacional de Banca.

Ha sido la señora Viuda de don Martín Salinas, la encargada de servir los cuatro becerros que han de ser lidiados, corridos o «protestados», por ese aluvión de espontáneos «diestros» de la banca alicantina, que ha de demostrar mañana ante la alicantina, sus condiciones taurícolas o «bismutales».

Por delante han de surgir con los avíos de matar, dos Niños, el de las Letras y el de la Cruz; Rafael Sánchez Ruso y Román Sánchez Zaragoza, (que así se llaman estos «maestros») y después, también con el compromiso de matar, les siguen «Perete» y «El Malagueño», Enrique Pérez Pascual y Juan Anaya Guerrero.

De banderilleros y auxiliares de lidia, forman una completísima sección de «Asilto» y como directores de lidia han de actuar Pepito Martínez y Antonio Morales.

Miss Banca, Bellea del Foc y otras bellidades, han de presidir este extraordinario festival, en el que es de desear el mayor éxito económico, ya que el artístico se tiene por «descontado». (O no tratarse de bancarios).

E. DE T.

Plaza de Toros de Alicante

Empresa MARRELA

PARA EL DOMINGO 21 DE AGOSTO DE 1932

A LAS 5 DE LA TARDE

GRAN NOVILLADA EXTRAORDINARIA

en la que se lidiarán 4 magníficos novillos-toros, 4 de la acreditada ganadería de D. PEDRO SANCHEZ, de Salamanco, por los diestros.

BALTASAR TATO Y PEPITO MARTINEZ

La Empresa obsequiará al público con sorprendentes regalos.

En el Gobierno Civil

El señor Echeverría Novoa al recibir hoy a los periodistas le ha dado cuenta de que las noticias que recibe de toda la provincia acusan una completa tranquilidad.

Nos ha dicho que esta tarde marcha a Pego acompañado del delegado del Trabajo señor Papi para atender a la solución de un conflicto obrero que allí existe.

Una multa

Nos dice el gobernador que ha impuesto una multa de 250 pesetas a la empresa de la Plaza de Toros por la inmoralidad del espectáculo que venía dando al público con la actuación de una compañía de vodevil, habiendo ordenado también la suspensión del espectáculo.

NOTICIAS DE LA PROVINCIA

Amenazas de muerte
GATA DE GORCOS.—Antonia Feliu García denuncia a su hermano Gaspar, por haber amenazado de muerte este al marido de la denunciante.
Gaspar ha sido puesto a disposición del Juzgado con el atestado instruido.

Movimiento del Puerto

Buques entrados y despachados en el día de hoy

ENTRADOS

G. G. Laferriere, francés, de Orán con pasajeros.
Cano, inglés, de Valencia, con carga en tránsito.
Antonio Ferrer, español, de Valencia, en lastre.
Felipe, español, con travesas.
Sac número 2 español, de Huelva, con pirita para la casa Cros.
Niobe, danés, de Portland, con cargamento de madera del Báltico.

DESPACHADOS

G. G. Laferriere, francés, para Marsella, con pasajeros.
Ciutat de Tarragona, español, para Tarragona y Sete, con vino.
Cano, inglés, para Málaga y Londres, con carga general.
Antonio Ferrer, español, para Valencia y Sete con vino y regaliz.

Espectáculos

PARA HOY
CENTRAL CINEMA
«Tres muchachas francesas».
TEATRO DE VERANO
«Abajo las armas».

CINE PUBLICO
«El circo Wolfliot».

PARA MAÑANA
CENTRAL CINEMA
«Tres fuentes sagradas».
TEATRO DE VERANO
Noche a las 10:30 debut de la Compañía de revistas «Lorca», «Anusario».

PLAZA DE TOROS
Noche a las 10:30, novillada de los Empleados de Banca.

Delineante

Arquitectura mecánica; especialista estructuras metálicas, se ofrece para oficina y trabajo particular. Escalada, Socorro, 63. Alicante.

Cartera de Sociedad

Hoy ha estado en Alicante don José Luis Pérez Sirera, de Ibi.

—El día 18 de agosto actual, irá a Málaga, de vacío, un camión de transporte de muebles, sin necesidad de embalajes, de la agencia Asensi.

El 22 de Agosto, el mismo camión «Renault», vendrá desde Madrid a Alicante, también de vacío.

Aprovechando esos trayectos como base de un precio ventajoso, para cualquier transporte de muebles, con ruta combinada, pidan informes a la antigua agencia Vicente Asensi, calle de Bailén, 12, teléfono 1837.

—Hemos tenido el gusto de saludar a nuestro amigo don Vicente Montiel, de Denia.

—La Puerta del Sol, Tejidos, Novidades, Castelar 1, Alicante.

Ponemos en conocimiento de nuestra distinguida clientela y público en general, que a partir del día 20 del actual y hasta el 31; hemos organizado una verdadera liquidación de géneros blancos a precios que no ha lugar a competencia alguna.

Nuestro lema es que la mejor propaganda se realiza, vendiendo a precios «Reventadísimos».

No lo olviden del 15 al 31, y a la vez vean nuestros escaparates, para observar precios.

—Salió para Barcelona don José López Andreu, estimado a amigo nuestro.

—Alquilase casa amueblada con huerto. Razon, calle San Antonio, 41, San Juan de Alicante.

—De Cáceres llegó don Manuel Aparicio.

—NODRIZA joven, primeriza, leche fresca, se ofrec para criar en su casa: Barrio de San Agustín. Tienda de la Jijonena, Alicante.

—El Dr. ROSILLO pone en conocimiento de sus numerosos clientes, que hasta el 10 de septiembre próximo, fecha en que estará de regreso de su viaje, permanecerá cerrada su clínica.

—Se compran latas petroleras en buen estado. Droguería Reig, Bailén, 8 y 10. Alicante.

—EN SANTAPOLA se vende casa, magnífica situación. Razon, en Alicante, calle Maestro Barbieri, 19, 1.º. En Elche, calle Pablo Iglesias, 19.

EL DOCTOR DON

Alfonso De Miguel

del Hospital Provincial

ha trasladado su Consultorio y Gabinete de Rayos X, a la Avenida de Zorrilla, 14, 1.º

Digestivo, Cirugía general, Rayos X
Consulta: de 11 a 1 y de 3 a 5

Sucesos

Para recoger una herencia

Ayer tarde, se recibió en la Alcaldía un telefonema despachado en Corral de Almaguer, requiriendo que se buscara a José Arteaga, para que se le notificara que si era inmediatamente para dicho punto, ya que un hijo suyo, ha sufrido un accidente, y tenía que hacerse cargo de cuanto había dejado el difunto.

La Comisaría de la Guardia Urbana se encargó de realizar las indagaciones conducentes a encontrar a la persona que se buscaba y por fin se logró hallar a un José Arteaga, que únicamente se sabe de él, que es propietario de un automóvil que guarda en la calle de Francisco Escalano.

José Arteaga salió, inmediatamente.

de tener conocimiento de lo ocurrido, para Corral de Almaguer, para hacerse cargo del dinero, las alhajas y los documentos que su hijo había dejado.

Otro que no tiene dos pesetas

El guardia de Circulación, Antonio Hernández, ha denunciado, en la Comisaría de la Guardia Urbana, que ayer tarde a las tres horas y cuarenta y cinco minutos, denunció a Alberto Magro, con domicilio en García Hernández 57, propietario del automóvil de la matrícula de Alicante, número 4.880.

La denuncia obedece a haber infrinjido Magro, el artículo 114 del Reglamento de Circulación Urbana e Interurbana.

El denunciado respondió que el Ayuntamiento, lo que estaba haciendo era una serie de atropellos.

Seguidamente, sin atender los requerimientos del guardia, Magro puso en marcha el motor, dándose a la fuga.

La exploración a la estratoesfera

Dubendorf, (radio).—El profesor Picard se elevó en la mañana de ayer a las cinco horas y cinco minutos de la estratoesfera, ante una muchedumbre que se calcula en más de cuarenta millares de personas.

Dos mensajes

Berna, (radio).—Se han recogido dos mensajes del profesor Picard.

Uno transmitido a las once horas y treinta y un minutos que dice: «Hemos atravesado Engandine y Samaden. Altura 16.500 metros. La ascensión bien aunque con mucho frío».

El otro transmitido a las ocho horas, cuarenta minutos está redactado en la forma siguiente: «Descendemos pronto para evitar Adriático. A la vista lago de Garda».

Aterriza el profesor Picard

Brestia, (radio).—El profesor Picard ha aterrizado en la tarde de ayer a las cinco y diez minutos entre los pueblos de Desenzuo y Volta-Mentovana.

La altura alcanzada es de 18.000 metros.

Los bienes de algunos monárquicos

Madrid, (teléfono).—Se sabe con arreglo al avance catastral que el exduque de Medinaceli posee cerca de noventa mil hectáreas de terreno. Por los mismos medios se sabe que el exduque de Linares posee unas cuarenta mil hectáreas de tierra.

Parece ser también que el primer no tiene denunciadas en el Catastro otras fincas que se supone también de su propiedad.

El valor mínimo en que se calcula estas vastas propiedades asciende a mas de ciento cuarenta millones de pesetas.

Inglés-Alemán

por Señorita nativa
Lecciones a domicilio.
Precios módicos.
Dirigirse:
Mártires, 1 Ent. Derech.

TITO

Participa a sus clientes y público en general que ha trasladado su establecimiento de PANERIA y sus talleres de SATRERIA de la calle MAYOR, 12, a la de LOPEZ TOREGROSA, 1, 1.º; (Antes Llorna). Teléfono, 1974.

Auto Estación de engrase Buick

Lavado y engrase automático
Servicio rápido y esmerado
Precios económicos

Abonos a precios convencionales

Pvaza de Séneca, 21 Tel. 1247

ALICANTE

REFLEXIONANDO BIEN,

comprendo que lo mas ventajoso es el emplear los cubitos de Caldo Maggi.

El sabor del Caldo Maggi es exquisito y la marca MAGGI es una garantía de calidad.

Por esto hoy mismo...



...CALDO

MAGGI

2 cubitos por 25cts.

SE VENDE

Un coche automóvil Buick cinco asientos matrícula M-16.756, cinco ruedas, montadas y capota descubierta de lona y cortinillas.
Dirigirse a José Sellés Chaves, C/Alfaro de la Barca 15. Alicante.

Delineante

Arquitectura mecánica; especialista estructuras metálicas, se ofrece para oficina y trabajo particular. Escalada, Socorro, 63. Alicante.

Gerente

Lo precisa importante casa Vermouli, para sucursal en Alicante.

Preferible conozca negocio vinos y licores.

Indispensable garantía personal y metálica.

LUIGI GRANDI

Casapalma, 7 MALAGA



Miguel García Gisbert

Ingeniero

ALCOY

Representante en Alicante

Adolfo Grünebaum

Dr Gadea, 18

De Muchamiel

Municipalidades Ayer celebró este Ayuntamiento sesión.

Se aprueba el acta anterior. El señor Antón pregunta al Alcalde, que hay de los censos del Conde de Abolat, contestándole el señor Baeza que aún no ha terminado la gestión el abogado.

Se da cuenta al Ayuntamiento de una parcela de terreno del ensanche adjudicada a don José Pastor Oliver, según plano del arquitecto señor Vidal.

Al aprobarse algunos recibos el señor Antón pone reparos a unos presentados por empleados, en concepto de viajes a Alicante pues estima que no hay consignación para ellos, el señor Soler también es del parecer del señor Antón y el secretario dice que puede pagarse de la consignación para gastos de representación del Ayuntamiento.

El señor Antón también pone reparos a un recibo de alabrado por estimar que se han excedido del presupuesto sin necesidad, ya que se han puesto algunas luces por capricho y sin hacer falta alguna, por todo lo cual es del parecer que se pague dicho recibo hasta donde llegue lo presupuestado para estos gastos.

El señor Gomis Berenguer pregunta al Alcalde que si se ha enviado al Gobierno un telegrama de adhesión al régimen, con motivo de los últimos sucesos, contestando el señor Baeza que no se ha hecho nada en ese sentido y el señor Gomis propone que consiste en acia la adhesión del Ayuntamiento al régimen y que por la Alcaldía sean cursadas comunicaciones al Gobierno en ese sentido.

Se nombra una comisión para los festejos de septiembre. Esta comisión estará formada por los señores Pastor Torregrosa y Gomis Berenguer.

Y no habiendo más asuntos de que tratar se levantó la sesión.

Comentarios

Como nos figurábamos y ya habíamos apuntado en los comentarios a la sesión anterior, el Ayuntamiento no ha cursado aún ningún despacho de adhesión al régimen con motivo de los últimos sucesos de Madrid y Sevilla.

Ha sido necesario que el señor Gomis Berenguer hiciera manifestaciones en ese sentido y... si hemos de ser francos esas manifestaciones han sido recibidas con indiferencia por los señores que componen el Ayuntamiento de Muchamiel.

¡Vaya republicanos!, y después se quejan de que nos hacemos eco de estas cosas. No vamos a hacernos eco si una vergüenza lo que está pasando en este Ayuntamiento? Y... una novedad que no sabemos, el billete del tranvía para Alicante desde esta villa, ha sido aumentado a 500 pesetas ida y vuelta o por lo menos era la cantidad que pagaba nuestro Ayuntamiento a sus empleados. ¡Aquí somos así de espléndidos! y... aunque no regamos las calles regalamos cinco pesetillas a cada empleado que hace un viaje a Alicante, y el que venga detrás que arree.

De sociedad

Ha salido para Sevilla, donde ha

sido llamado con urgencia, nuestro querido amigo el músico mayor don Vicente Pérez Lledó.

Deportivas

Para la próxima temporada el Muchamiel F. C. cuenta con varios elementos que han empezado ya los entrenamientos.

Guardametas: Sánchez y Blau. Defensas: Bernabeu Verdú y López. Medios: Vidal, A. Juan, Domingo, Ripoll y Cordana. Delanteros: Pastor, Félix, Más, Llopis, Navarro, Picó y García.

En la próxima temporada auguramos al Muchamiel F. C. muchos éxitos.

El CORRESPONSAL

Muchamiel 18 agosto de 1932.

Deportivas

Ciclismo

La «Barcelona-Madrid» del Heraldo

PARTICIPACION ALICANTINA

Se ha corrido la primera etapa de esta importantísima prueba, en la que participan dos miembros de la Unión Ciclo-Moto Club.

La salida se efectuó en Barcelona, estando la meta de arribada en Lérida, donde un gentío insoportable aguardaba a los participantes.

Fué vencedor Meini (italiano), seguido Bidó y tercero Cardona. Y luego un grupo de 50 rouiers.

Manuel Gomis, enviado por el Unión Ciclo Moto-Club de Alicante, se ha clasificado el 36. Esperamos que mejorará su clasificación definitiva en las etapas restantes que se adaptan más a sus condiciones especiales de corredor. Miguel Carrion, conocido por la afición local, se colocó en el 30 lugar, después de ser durante muchos momentos de la carrera el inspirador de la misma, marcando el tren que aquella debía llevar y logrando una marcha de 37 kilómetros a la hora, por lo que ha merecido un apartado elogioso del diario organizador. Felicitamos por ello a la Unión Ciclo-Moto Club, que se honra con tenerlo entre sus socios.

Sociedad Deportiva Alicante F. C. Convocatoria Se convoca a Junta Directiva extraordinaria para hoy, viernes, a las ocho de la noche en primera convocatoria y media hora después en segunda, a todos los miembros de esta Directiva.

Por ser todos los asuntos a tratar de sumo interés, rogamos acudan todos los interesados que puedan para bien de nuestro querido deporte.

Prensa Gráfica

«Nuevo Mundo»

y la reciente sublevación militar. El número que esta semana publica «Nuevo Mundo» está dedicado íntegramente a los sucesos que han emocionado a España. El gran periodista «Juan Ferragut» hace un relato emocionante y completísimo de los hechos de Madrid y Sevilla, complementado con apuntes dibujados por Rivero Gil y con una serie muy extensa de fotografías de los acontecimientos. Este número, a pesar de su carácter excepcional, se vende en toda España al precio de 30 céntimos ejemplar.

De Relleu Desde mi pueblo

Diez de agosto. Cielo gris y de semblante triste. Llegó tu amanecer denunciado por los primeros resplandores boreales; y a ti te cantan con sus prolongado gorjeos los libros pjaritos de la villa. Abandonamos nuestros lechos para prepararnos inmediatamente a continuar en la ruda tarea cotidiana a que cada uno estamos dedicados por nuestra condición de agricultores, la más ingrata de las tareas, puesto que la sociedad señoril inlemente menosprecia hasta el punto de considerarnos como seres despreciables sin derecho a descanso ni recompensas. Ya en nuestra tarea nacen los comentarios sobre los hechos de actualidad conocidos por medio de la prensa. Formamos un Parlamento, y cada uno una minoría. Unos aceptan, otros desestiman, pero al fin coincidimos como si nuestro juicio fuese emitido por una sola persona, alzándonos todos contra los destructores de la democracia republicana. Nuestras ansias giran en espera de las nuevas noticias del próximo anochecer. Volvemos hacia el lugar adonde dejamos por la mañana a nuestros seres queridos, quienes con los brazos abiertos y llenos de amor sus corazones esperan al ser que tras de su ruda tarea ha conseguido ganar el pan que ha de proporcionarles el escaso alimento imprescindible para convertirlos en hombres del mañana, en cuyos pechos se erigirán libremente, por la nueva estructura del Estado, las ideas puras y democráticas que han de hacer de nuestra España un pueblo libre y emancipado de las tiranías de los caciques borbónicos. Con este afán caminamos alentados por la esperanza de ver realizados nuestros anhelos bajo la acción justiciera del régimen republicano para aquellos despreciosos traidores que acostumbrados al imperio de su mando no pueden en modo alguno declinar ante el pueblo y reconocer su soberanía implantada por la nueva Constitución del Estado y se alzan desafiados contra el régimen republicano, sin prever, incautos, que el pueblo está al acecho de cualquier intenciona reaccionaria y que con todos los bríos de su sangre sabría repeler y acometer a esos despreciosos traidores sus patrañas anarquizantes. El pueblo veía por la República y siempre presto y diligente se halla dispuesto a derramar su última gota de sangre, si preciso fuera, en defensa de sus ideales.

El Gobierno constituido, (rindiendo pleitesía a la voluntad del pueblo que sacrificó sus vidas y sacrificios en aras del advenimiento republicano en el glorioso 14 de abril, debe apresurarse a castigar con el máximo rigor de la Ley a los que cometieron el delito de Alta traición, alzándose en armas contra nuestra amada República, llegando a la aplicación de la última pena, y de este modo sfianzar la paz y el orden que por tanto tiempo fueron perturbados bajo los fueros dictatoriales y monárquicos.

Salud y República. ANTONIO GOSALBEZ AGULLO Relleu agosto de 1932.

Pensión. Alicantina

BARCELON Ronda Universald, e principal Teléfono 16.921 Situado en el centro de la capital Precios moderados Director Gerente VICENTE LLORET

Sociedad «ITALIA»

(Cosulich, Lloyd Sabaud y Navigazione Generale Italiana) Gran crucero en el grandioso trasatlántico «GIVLIO CESARE» 28 Agosto - 15 Septiembre GENOVA, NIZA, BARCELONA, PALMA DE MALLORCA, PALERMO, FALERO (Atenas), ESTAMBUL (Constantinopla), RODAS, MALTA, NAPOLIS y GENOVA. Diecinueve días de ensueño en un soberbio buque a lo largo de maravillosas y encantadoras costas. Primera clase.... Liras 3.100 Segunda » » 1.800 Tercera » » 1.300 SALIDAS: De Barcelona, 28 Agosto, a las 22. » Palma Mallorca 31 Id, a » 20, para informes: J. PELA & C.ª L.ª Paseo de los Mártires, 1 (Casa Carbonell).

Ayuntamiento de Alicante Mercado de Abastos

Precios obtenidos en este Mercado, de los artículos que se detallan

Table with prices for various goods like FRUTAS (Peras kilo, Manzanas de Jijona id, Uva blanca, etc.), VERDURAS (Berenjenas kilo, Pimientos verdes, etc.), PESCADO (Merluza kilo, Atún kilo, etc.), and OTROS ARTICULOS (Limonos kilo, Judías santanas kilo, etc.).

Alicante a 18 de Agosto de 1932. Decimo 12 kilos de pescado varios y 20 de frutas varias.

SE OFRECE

joven para trabajar por las tardes en un despacho conociendo contabilidad y mecanografía. Buenas referencias. Escribid a esta Administración bajo el número 1031.

DOCTOR ESPUCH VIDAL del Hospital Provincial FARI-GARGANTA-OJOS J. Costa, 9. (antes Ramales) Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6

Hotel «El As»

Gran confort: Calefacción: Baño: Timbres: Ascensor: Viajeros estables, pensión completa desde 8'50 pesetas Especialidad en prellas alicantinas Calle Rosalía de Castro, 28 y 30, (Antes Infantes) : Teléfono 12741 MADRID Dirigido por su propietario:

DOCTOR Juan M. Santaolalla

ENFERMEDADES DEL CORAZON Y PULMONES Del Hospital provincial y de la Beneficencia municipal. Consulta todos los días, excepto los domingos, de diez a una SAN FERNANDO 4

Línea de automoviles

Table with columns for DE ALICANTE and DE BACHE, listing prices for routes like BARCELON, Ronda Universald, etc.

partidas doble y centralizadora, correspondencia francés y español, veinte años de práctica, solicita empleo Alicante o provincia. Jefe fábrica de Conservas todas clases, se ofrece. Para ambos escribir a esta Administración.

DOCTOR Federico Sellés Miquel EX - ALUMNOS DEL HOSPITAL ST. LOIS DE PARIS

Consulta exclusiva de enfermedades de la Piel y Secretas De 10 a 1 y de 6 a 7 PLAZA DE CASTELAR, 1 entre suelo, Alicante.

DOCTOR F. Fajardo Guardiola MEDICO ODONTOLOGO Enfermedades de la boca y diente Consulta de 10 a 1 de 4 a

Consolatrix.. SI CATASTROFES Y DUELOS DOQUIERA ENCONTRANDO VAS BUSCA A TUS PENAS CONSUELO AHORA OASTOS Y DESVELOS... PON COCINA DE GAS

SOMBREROS Se limplan y reforman de señora, y caballero en paja y castor a 1 peseta quedando como nuevos, a los últimos figurines

Calle Sagasta 17, entresuelo primero. (Frente a la Ferrería de Mora)

Huerto-Chalet

Se vende a tres kilómetros de la capital próximo al tranvía, con pinados, jardín y frutales. Luz eléctrica, agua, Cantidad de terreno el que convenga. Razón: Alfonso El Sabio, 6, 2º

Estucos

Para fachadas, escaleras, patios y habitaciones. Imitaciones a piedras laurillos y mármoles. Esgrafados y dibujos al relieve. Estucos lavables para dormitorios y cuartos de baño. Estucos pétreos y a todo color A base de cemento. MANUEL GUTIERREZ Pérez Galdós, 170.

LIBROS

al contado y A PLAZOS, en las mejores condiciones. Pida usted catálogos a «EL HOGAR DEL LIBRO», Caris, 20.—Barcelona.

Gran Hotel Samper

Comedor de primer orden Habitaciones al mar American-Bar. Cafe Paseo de los Mártires ALICANTE

LA UNION Y EL FENIX ESPAÑOL

Compañía de Seguros Reunidos Capital Social 12.000.000 de pesetas efectivas completamente desembolsado. Agencia en todas las provincias de ESPAÑA, FRANCIA, PORTUGAL Y MARRUECOS 61 años de existencia Seguros contra accidentes. Seguros sobre la vida Seguros contra el robo y tumulto popular. Seguros de valores. Seguros contra incendios. Seguros marítimos Subdirector en Alicante y su provincia: DON FRANCISCO RODRIGO MOYO Gabriel Miró, 8, 1.ª

Desde mañana hasta fin de mes en la

La Alegria de la Huerta

podrán obtenerse los artículos de temporada con verdaderas rebajas.

ARMERIA ESTEVE

Los mejores cartuchos vacíos o cargados y demás Artículos de Caza. Efectos de Pesca. Escopetas de las marcas más acreditadas. Sagasta, 5. ALICANTE

Idiomas:

Clases particulares de Español, Francés y Árabe. Darán razón, Zapatería Alarcón, calle Sagasta, de 4 a 6 tarde.

Abelardo Chapuli Galán

Alquiler de bocoyes vacíos

Lea usted El Luchador

GRAN REDUCCION DE PRECIOS DE LAS Piezas legítimas CHEVROLET Propietarios de coches y camiones protejed vuestros propios intereses empleando en el CHEVROLET solamente Piezas legítimas Concesionarios Arques y Bonmati L.ª ALICANTE

HOTEL LA FRANCESA Completamente reformado Agua corriente en toda la casa Director Gerente Manuel Mazón Precios económicos Pascual Genís, 1 Valencia Teléfono, 13335 El más céntrico

Pensión URZAY EN EL MEJOR SITIO DE MADRID Avenida de Eduardo Dato, 27-GRAN VIA TODOS LOS ADELANTOS MODERNOS Ascensor: Baño: Agua corriente: Cocina excelente: Teléfono 11921: Autos PENSION DESDE 10 PTAS.

Vidrios - Lunas - Marcos Precios baratísimos José Candela y C.ª Ltda. ANTES SUCESOR DE CANDELA Y DEUSA BAILEN, 23 y 25 ALICANTE

Hotel Monleón (antes Pensión Manchega) Teléfono número 2355 Espaciosas habitaciones exteriores: Cuarto de baño: Gran confort Cocina de primer orden: Precios económicos: Cubiertos desde 4 pesetas: El más céntrico de la capital, instalado en el antiguo Palacio de la Diputación. Calle Villegas, número 2.—Alicante

FAÇADIN Insuperable pintura al agua, especial para exteriores. Resiste la lluvia, el sol, el frío. Con «Façadín» puede pintarse sobre cal, piedra, cemento, estuco, mortero, ladrillo, madera, metal, etc. Pedir carta colores, folletos, detalles y precios en las Droguerías de Residerie Reig Vicente Coloma y Juan Cromades ALICANTE

Lea EL LUCHADOR

PISTOLAS «STAR» y «ASTRA» Las conseguirá presentando licencia EN ARMERIA ESTEVE Sagasta, 5.—ALICANTE

CENTRAL CINEMA HOY Tres muchachas francesas SESION DE 6 TARDE EN ADELANTE

Escuela Modelo EDUCACION EVANGELICA Calderón de la Barca, 26, 28, y 30; JUAN DE HERRERA, 6 LA ESCUELA MODELO fundada hace más de treinta años ha alcanzado la mayor matrícula de las Escuelas de Alicante Edificios propios, especialmente construidos para colegios. Profesorado numeroso y completo. Clases al aire libre: Grandes patios para esparcimiento de los alumnos. CLASES GRADUADAS PARA NIÑOS Y NIÑAS MUSEO, BIBLIOTECA ESCOLAR, GABINETES DE FIELES FRANCÉS: DIBUJO: MUSICA: GIMNASIA